



# МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ – ПЛОВДИВ

гр. Пловдив, бул. “Марица” N:122

Телефон /факс - 628-994  
“Зелен телефон” / факс – 643-245  
e-mail: riosv\_plovdiv@dir.bg

Директор: 628-994  
Гл. счетоводител: 635-074

ДО  
МОСВ - гр.София  
Дирекция “КРИОСВ”

## СПРАВКА

за постъпили сигнали на “Зелен телефон” за нарушения на екологичното законодателство през  
**м. декември 2007 г.** и предприети мерки за тяхното отстраняване

Дата	Съдържание	Предприети мерки
10.12.07	По нареждане на кмета на Катунца е затворен пътят за сметището в Катунца, за да не се ползва, но преграждението е разрушено и хората от селото изхвърлят боклук в целия район наоколо, като боклука вече се е надвесил над съседния рибарник.	Подателят на сигнала е уведомен, че предотвратяването на последващото замърсяване, след поставянето на забранителните табели и ограничения на подхода към сметището е задължение на кмета на населеното място и общината.
10.12.07	Концесионерът на устието на р. Чая е прокарал път през залесената част на брега, който тръгва от Цариградско шосе преди моста на „Кемера” и където е отводнителния канал. Там се секат дървета за разширяване на пътя.	Сигналът е предаден по компетентност на РУГ – Пловдив.
11.12.07	На бул. „Дунав” в района на ОМК в 5 часа сутринта се носи много силна миризма.	Извършена проверка в района посочен в сигнала и на обект Обединена млечна компания. Не е открит източник .
13.12.07	Срещу фурната на х. „Здравец” почивната станция на ф-ма „Балкан” е превърната в частен хотел. Отпадните води се изливат в околността, наоколо мирише много силно. От лявата страна на хотела са изхвърлени строителни отпадъци, а срещу магазина са отрязани две ели.	Сигналът за отпадните води ще бъде проверен в текущ порядък, а информацията за отрязани дървета е предадена в РУГ – Пловдив.
20.12.07	В кв. „Гагарин” всеки ден се носи неприятна миризма от Екарисажа.	Гражданинът е уведомен, че „Екарисаж” Пловдив не работи. В следствие е установено, че миризмата идва от апартамент в блока, в който се отглеждат много домашни любимци.

**Забележка:** Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците /ЗУО/, се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини.

Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление “Информационни системи”. Телефон: 64 -32-45.

ПК, МЧ/

**ДИРЕКТОР:**

/И. Йотков/